
Manual do integracji z GLS



Ceneo.pl to jeden z największych i najpopularniejszych serwisów z branży e-commerce w Polsce, który pełni dwie główne funkcje:

• Porównywarka Cen: To jej pierwotna i podstawowa rola. Ceneo zbiera i prezentuje oferty na ten sam produkt z tysięcy różnych 
sklepów internetowych. Dzięki temu użytkownicy mogą szybko i łatwo porównać ceny, dostępność oraz koszty dostawy, aby znaleźć
najkorzystniejszą opcję zakupu. Zazwyczaj najtańsze oferty są wyświetlane w pierwszej kolejności.

• Platforma Marketplace ("Kup Teraz"): Ceneo rozwija się również jako platforma typu marketplace, oferując funkcję "Kup Teraz". 
Pozwala ona klientom dokonywać zakupów bezpośrednio w serwisie Ceneo, bez konieczności przechodzenia na zewnętrzną stronę 
danego sklepu. Transakcje te są często objęte Programem Ochrony Kupujących, co zwiększa zaufanie klientów.

Rodzaje przesyłek:

• Przesyłki standardowe

• Przesyłki za pobraniem (COD)

Etykiety: dostępne w formacie PDF, ZPL, EPL, DPL
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Konfiguracja
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• Lokalizacja Ustawień:
➢ Zaloguj się do Panelu Ceneo.
➢ Przejdź do Marketplace Kup Teraz - Koszty dostawy.

• Konfiguracja Dostaw GLS
➢ Na liście dostawców znajdź i rozwiń sekcje dotyczące GLS.
▪ Odbiór w punkcie:
➢ W sekcji GLS - odbiór w punkcie ustal cenę dla wariantu:
▪ Kurier D2D:
➢ Opcjonalnie, znajdź i rozwiń sekcję GLS - Kurier i ustal cenę dla wariantu:

• Opcje Dodatkowe (Ustawienia cennika):
➢ W sekcji "Ustawienia dodatkowe" możesz użyć przycisków Zarządzaj, aby:

➢ Dodać koszty dodatkowe lub ograniczyć dostępność dostawy do wybranych kategorii.
➢ Skonfigurować zasady naliczania kosztów przy oferowaniu darmowej wysyłki.

➢ Możesz także kliknąć + Dodaj cennik, by wprowadzić np. warianty cenowe zależne od wagi.

• Zapis i Aktywacja:
➢ Po wprowadzeniu i sprawdzeniu wszystkich cen zapisz konfigurację.
➢ Od tego momentu dostawy kurierskie i do punktów odbioru GLS są widoczne dla klientów na Ceneo.



Dziękujemy!
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